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Presse Mitteilung

2004-01 - 27. Januar 2004

Actebis Network: Verkaufsschulung „Vom IT Techniker zum IT Consultant“ – ein voller Erfolg!
Das im letzten November gegründete Actebis Network veranstaltete am 20. und 21. Januar 2004 eine Verkaufsschulung mit dem Ziel,  kompetente IT Techniker auf die Anforderungen  des Verkaufsprozesses sowie Consultinggespräche vorzubereiten. Die Techniker sollen in der Zukunft mit ihren Kunden noch lösungsorientierter zusammenarbeiten können.

Die Verkaufsschulung wurde von Honegger Marketing Consulting & Training auf die Situationen im IT-Umfeld zugeschnitten. Die langjährige Erfahrung im Schulungsbereich und die Nähe zu einer Vielzahl von IT-Kunden ermöglicht eine praxisorientierte Ausbildung. 
Barbara Honegger: „Für mich ist es wichtig, dass die Teilnehmer die Erfahrungen der Schulung sofort in der Praxis umsetzen können. Deshalb leben die Verkaufsschulungen von praktischen Beispielen und Simulationen.“ Aus diesem Grund wurden drei Geschäftsführer vier Wochen vor Schulungsbeginn kontaktiert, um von ihnen konkrete Fälle des Alltags zu erhalten, welche dann aktiv im Rahmen von Fallstudien bearbeitet wurden.
Wer kann den Nutzen besser beurteilen als die Teilnehmer selbst?  
T. Müller, IT Kompetenzcenter in Therwil:
„Der Kurs hat mir sehr viel gebracht, da er zum einen Praxisbezogen ist und ich mich in vielen Fallbeispielen selber erkannt habe. Ich werde das Gelernte bei unseren Kunden entsprechend umsetzen. Den Kurs kann ich weiterempfehlen und hoffe, dass noch viele Techniker vom Stoff profitieren können.“
Adrian Herzog, Oniko AG, Baden-Dättwil:
„Der Kurs hat mir bessere Kenntnisse über mich selber gegeben und ich konnte meine Kommunikationsfähigkeit verbessern. Würde ich den Kurs weiterempfehlen? Ja und nein – ja, denn ich habe sehr viel gelernt - nein in Bezug auf die Konkurrenz: denn wenn sie auch die Tipps und Tricks kennen, dann sind sie auch so gut wie wir …“.
Michael Plangger, Grürmann AG, Münchenstein:
„Mir hat der Kurs gut gefallen. Ich konnte lernen, wie ich die Verkaufs- und Kundengespräche besser strukturieren kann und wie ich mich besser auf die Kundenkontakte vorbereiten kann. Ich würde den Kurs sofort weiterempfehlen.“
Claudio Spillmann, Herr Informatik, Dottikon:
„Ich habe viel über das strukturierte Vorgehen bei einem Verkaufsgespräch gelernt. Ich habe auch über die Methoden beim Verkaufen viel gelernt. Dieser Kurs ist für Service-Techniker weiter zu empfehlen – man kann so sehr viel lernen!“
Daniel Meier; Oniko AG,Baden-Dättwil:
„Den Kurs fand ich besonders gut, da die Methodik der Trainerin sehr lern- und handlungsorientiert war. Das Lernen wurde zudem mit vielen praktischorientierten Beispielen gefördert.“
Die 2 1/2-tägige Actebis Network Verkaufsschulung beinhalten Themen wie: 
Wie kann ich meinen Gegenüber besser einschätzen und die Konstellation zwischen mir und meinem Gegenüber zielorientierter nutzen?
Wie kann ich mit Reklamationen umgehen? 
Wie kann ich auch mit den schwierigsten Kunden besser verhandeln? 
Wie kann ich unsere Serviceleistungen verkaufen?

Am Ende der Verkaufsschulung definieren die Teilnehmer konkrete Aufgaben für die persönliche Umsetzung und nach 6-8  Wochen kommen die Teilnehmen noch einmal für einen ½ Tag zusammen, um über ihre persönliche Zielerreichung zu berichten. 

„Wir lassen uns an den Erfolgen der Schulungsteilnehmer messen und so kontaktieren wir die Geschäftsführer, um ein Feedback nach der Schulung zu erhalten. Einen zweiten Kontakt stellen wir mit den Geschäftsführer nochmals nach 6-8 Wochen her, um zu erfahren, welche Erfolge sich eingestellt haben. Sollten wir feststellen, dass die Vorgesetzen der Schulungsteilnehmer keine Veränderung im positiven Sinn feststellen konnten, so haben wir einen schlechten Job gemacht.“ Harald Niemand, Managing Director Actebis Network.

Die nächste Verkaufsschulung findet im 2. Quartal 2004 statt.
Über Actebis Network

Actebis Network ist eine Kooperation im IT-Umfeld mit dem Ziel die Kompetenzen der Actebis Network Partner untereinander auszutauschen, sowie Serviceleistung im Sales- und Marketingbereich, Finanzdienstleistungen und Weiterbildungen der Actebis Network Partner zu gewährleisten.

Actebis Network wurde im Oktober 2003 gegründet und ist eine eigenständige Organisation von Actebis.

Ansprechpartner:

Actebis Network, Harald Niemand, Grossmatte 30, 6014 Littau, Tel. 041-2 59 55 35 Fax. 041-2 50 06 66
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ACTEBIS AG
Grossmatte 30
6014 Littau
Tel. 041 259 55 55
Fax 041 250 06 66

ACTEBIS SA
Route de Cité-Ouest 2
1196 Gland 
Tel. 022 994 92 22
Fax 022 361 56 50

ACTEBIS AG
Industriestrasse 14
5505 Brunegg
Tel. 062 896 77 77
Fax 062 896 77 79 

www.actebis-network.ch                                
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